



Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη

ΒΙΟΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αθήνα, 28 Σεπτεμβρίου 2017

Ανακοινώνεται στους πρωτοετείς και δευτεροετείς φοιτητές του Π.Μ.Σ. Βιοστατιστικής ότι έχουν δικαίωμα να υποβάλλουν αίτηση για απαλλαγή διδάκτρων για το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018 έως και την Δευτέρα 9/10/2017.

Τα κριτήρια απαλλαγής διδάκτρων, όπως αποφασίστηκαν κατά τη συνεδρίαση της Ειδικής Διατμηματικής Επιτροπής της 18^{ης} Οκτωβρίου 2016, έχουν ως εξής:

1. Για τους πρωτοετείς φοιτητές, υπάρχουν οικονομικά κριτήρια για το 1^ο εξάμηνο σπουδών. Λαμβάνεται υπόψη η φορολογική δήλωση των 2 γονέων και του ιδίου και απαραίτητη προϋπόθεση είναι το συγκεκριμένο ΠΜΣ να είναι το πρώτο μεταπτυχιακό δίπλωμα (υπογράφεται υπεύθυνη δήλωση). Ο φοιτητής απαλλάσσεται κατ' αρχήν από τα δίδακτρα του 1ου εξαμήνου και για να διατηρήσει την υποτροφία και στο 2ο εξάμηνο θα πρέπει απαραίτητως να περάσει όλα τα μαθήματα του 1ου εξαμήνου στην εξεταστική του Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου. Αν εκπληρώσει αυτήν την προϋπόθεση θα παίρνει απαλλαγή διδάκτρων και το 2ο εξάμηνο. Αν όχι, θα χάνει την υποτροφία. Το ποσό των 475 ευρώ που καταβάλλουν όλοι οι πρωτοετείς προκειμένου να δεσμεύσουν την θέση τους στο ΠΜΣ, θα επιστρέφεται στον υπότροφο εντός του 1^{ου} εξαμήνου σπουδών.
2. Για τους δευτεροετείς φοιτητές θα εφαρμόζονται μόνο ακαδημαϊκά

κριτήρια. : Δικαίωμα υποτροφίας θα έχουν όσοι πέρασαν όλα τα υποχρεωτικά μαθήματα του 1ου έτους και 3 επιλογής μέχρι τον Σεπτέμβριο. Την υποτροφία θα παίρνει αυτός που συγκεντρώνει τον μεγαλύτερο βαθμό διαιρώντας το άθροισμα όλων των βαθμών με τον αριθμό των αντίστοιχων πιστωτικών μονάδων. Όσοι έχουν περάσει πάνω από 3 μαθήματα επιλογής θα μπορούν να διαλέγουν τους 3 καλύτερους βαθμούς. Με βάση τα κριτήρια αυτά θα δίνεται απαλλαγή κατ' αρχήν από τα δίδακτρα του 3ου εξαμήνου. Για να διατηρήσει την υποτροφία ο/η φοιτητής/τρια και στο 4ο εξάμηνο θα πρέπει απαραίτητως να περάσει όλα τα μαθήματα του 3ου εξαμήνου στην εξεταστική του Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου. Αν εκπληρώσει αυτήν την προϋπόθεση θα παίρνει απαλλαγή διδάκτρων και το 4ο εξάμηνο. Αν όχι, θα μένουν τα χρήματα για να δοθεί μια επιπλέον απαλλαγή αργότερα ενώ ο ίδιος θα χάνει την υποτροφία.

Πληροφορίες στην ιστοσελίδα του προγράμματος:

<http://biostatistics.med.uoa.gr/>

Από το γραφείο διαχείρισης του ΠΜΣ